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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

Az interpelláció címe: "Miért sarcolják a gázfogyasztókat a világpiacihoz képest négyszeres 
árral?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

 

Az orosz-ukrán konfliktus kirobbanása után az európai földgázpiacon átmeneti árrobbanás történt,
azonban  Önök  azon  a  rekord  magas  áron  befagyasztott,  a  jelenlegi  versenypiaci  árak  közel
négyszeresét vetik ki a magyar lakosságra.

 

A földgáz világpiaci ára a hazai árakat is meghatározó holland gáztőzsdén a háború kitörése előtti
héten, 2022. február 22-én jegyzett, 9510 HUF/ Gigajoule árról – a háború hírére – egy hét alatt
közel háromszorosára, 20308 HUF/GJ csúcsra emelkedett, de két héten belül visszaesett közel a
háború  előtti  árszintre!  Ezután  csökkenő  árak  voltak  a  gáztőzsdén,  egészen  2022.  júniusig,  és
mindössze a 2022. aug. 8. és szept. 6. közötti, kevesebb mint egy hónapig haladták meg a 22002
HUF/ Gigajoule árat! Jegyezzük meg ezt az egy hónapot és ezt az árat!

 

Ekkor készítették elő az Ön kormányának kodifikációs hátterében azt a 259/2022. (VII. 21.) Korm.
rendeletet, amely a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnökének a feladatává tette
az  1729  m3/év  fölött  fogyasztó  egyetemes  (lakossági)  fogyasztók  számára  a  „versenypiaci
költségeket  tükröző  árnak”  rendeletben  történő  meghatározását,  amit  negyedévente  felül  kellett
volna vizsgálni.

Ez a rendelet (19/2022. (XII. 21.) MEKH rendelet) a „versenypiaci költségeket tükröző” árat 2022.
év első négy hónapjára 22,002 Ft/MJ, azaz 22002 HUF/ Gigajoule bruttó áron, a  legmagasabb



tőzsdei  csúcsáron  állapította  meg,  és  fagasztotta  be!  Az  eredeti  kormányrendeletben  előírt
negyedévenkénti  ár-felülvizsgálatra  ugyanis  már  nem  kerülhetett  sor,  mert  e  kormányrendelet
módosításával a felülvizsgálati lehetőséget törölték a MEKH elnökének feladatai közül, rögzítve azt
a csúcsárat, amely közel sem tekinthető „versenypiaci költségeket tükröző árnak”!

 

Az említett 2022. augusztusi tőzsdei árkiugrás óta ugyanis a tőzsdei földgázár folyamatosan, lassan
másfél  éve  csökken,  2022.  október  óta  a  fenti  „versenypiaci  költségeket  tükröző  árként”
megállapított  hazai  bruttó  földgázár  alatt  van,  2022.  december  óta  a  háború  előtti  árszint  alá
csökkent,  és 2023. február közepe óta nem haladta meg az 5600 HUF/GJ árat! Erre hívta fel a
figyelmünket  Energetikai  Kabinetünk  elnöke,  Pasztorniczky  István,  miután  kétségbeesett
gázfogyasztók tömegesen fordulnak emiatt panasszal a Mi Hazánk Mozgalomhoz.

 

Miniszterelnök  úr!  Mi  indokolja  a  rekord  magas  áron  befagyasztott,  tehát  egyáltalán  nem  a
„versenypiaci költségeket tükröző” lakossági földgázár fenntartását, a magyar lakosság sarcolását a
háborúra hivatkozással? Kinek az érdeke ez?

 

Tisztelettel:
 Novák Előd
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